PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

FABTOYT1[*]=

KOMMNNEKTAUUA
AmopTusaTtop 222297............... 2 Wwr. Bont M6X16.......ccccevevvvieeciiens 2 Wwr.
KPOHLWITENH KPbINa....cceeeenrennen. 2 wr. LUAMBA 5. 2 wr.
KpoHLWTENH KanoTa.................... 2 WT. LUAMBA B, 2wt
MnaHKa 3aKNaAHAA..c..cceereereennne 2 wr. LLanBa 6 YB.....ccceeveereeerereeeeennen 2 LWIT.
BUHT MEX20......ccceeveircieerieenee, 2 Wr. PykoBoacTtBo no yctaHoBKe... 1 wr.

BonT M5X16....ccuviveiiiiiiiiiiineenenn, 2 wWr.

Cxema ycTaHOBKM

[laaska 30k/00Ha8

K poHwmeus xanoma

Ve

boam M5x16

'

o
gm_m Méx16

N Uauoa 6 ub.

V4

Busm Méx20
Wauoa 6

PyKkoBoAacCTBO No ycTaHOBKe
AmopTn3aTopbl KanoTa
Nissan Navara Il (2004-2010);
lll pectannmur (2010-2015)
Nissan Pathfinder 11l (2004-2010);

Il pecTtannumur (2010-2014)

ApTtukyn: UNINAVO11

WWW.AUTOUPOR.RU




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

FABTOYT1[*]=

7. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH KanoTta. CABUHYTb
KpOHWTENH A0 ynopa BBepx U B OOK (B
CTOPOHY MOTOPHOIO OTCEKA). 3aTAHYTb 60T
M6x16 TopueBoi ronoskoi Nel10 ¢ ycunvem
9 Hm. 3ataHyTb 60T M5x16 TOpUEBOM
ronoskon Ne8 c ycunmem 6 Hm, (Puc.7).

YCTAHOBKA

1. Topuesol ronoskoit Nol0 BbIKpyTUTbL BoAT
KpenneHua kpbina, (Puc.1).

2. YcTaHOBUTb KPOHLUTEMNH Kpblna,
3aduKcupoBas ero BUHTOM M6x20 ¢ walibon 6.
MpuaTb noArnb  KPOHWTEMHA K Kpblay.
3aTAHYTb BUHT M6x20 BcTaBKoM-6MTOM HEX5MM
c ycunnem 9 Hm, (Puc.2).

8. AHaNOrMyHO YCTaHOBWUTbL KpenseHua Ha
ApPYryto CTOPOHY aBTOMObUASA.

9. NMpoKayaTb amopTM3aTopbl (ynepeTb B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 MOJIHOCTbIO CXaTb U
OTNYCTUTb).

10. Y6paTb wWTaTHbIA ynop. 3aleNKHyTb
OUTUHIM  aMOPTM3aTOPOB  Ha  LUAPHUPBI.
AMOPTM3aTOPbI YCTaHAB/IMBAIOTCA LUTOKOM K
Kanoty (Puc.8).

3. BKpyT1Tb B NNaHKY 3aKNagHYO Ha HECKOJIbKO
obopoToB 60T M6x16 c warboi 6 yB., (Puc.3).

4. [epxacb 3a 60AnT, 3aBecT NJAHKY
3aKN1aZHYI0 B OTBEpPCTUE B yCUAMUTesie KamnoTa,

11. NnaBHO M 6e3 pPbIBKOB He A0 KOHUA
(Pnc.4).

3aKpbITb Kanort. y6€,D,MTbCFI B OTCYyTCTBUMU
KOHTaKTa KpOHLLITEﬁHOB M aMOpPTHU3aTOPOB C
arperatamum n I1IeMEHTaMMN Ky30Ba

5. CoBmecTUTb BTOpoe pe3bboBoe oTBEpPCTUE aBTOMOBUAA.

NAaHKU BaKﬂaAHOVI C OTBEpPCTNEM B ycuautene

KanoTa, (Puc.5). 12. T[lpoBepuTb COXpaHeHWe 3aBOACKUX

3330p0B MEKAY KanoTom U Kpbiabamu. Mpu

6. BKpyTUTb B NNaHKY 3aknagHyto 6ont M5x16 ¢ HEOBXOAMMOCTU OTPEryIMpPOBaTh.

wanboi 5, (Puc.6).

BHUMAHMUE! HECOBNHOAEHUE UHCTPYKLUUN MOXET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOU PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

yd WWW.AUTOUPOR.RU

d \




